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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις 
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού 
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις 
εκφραζόμενες απόψεις. 
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #1  
 

Αγαπητοί παραλήπτες, 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την έναρξη του έργου Erasmus+ «Ηλιακή - 

Εκπαίδευση Ενηλίκων και Βιώσιμες Πρακτικές: ηλιακό φως και θερμότητα ως ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας», μια πρωτοβουλία που επικεντρώνεται στην εκπαίδευση ενηλίκων στον τομέα των 

ανανεώσιμων τεχνολογιών, με ιδιαίτερη προσοχή στην ηλιακή ενέργεια. 

 

Το έργο, που ξεκίνησε τον Φεβρουάριο του 2023, θα εκτείνεται σε περίοδο δύο ετών χάρη στη 

συνεργασία μεταξύ διαφορετικών ευρωπαϊκών εταιρειών και ενώσεων. 

Η ιταλική εταιρεία Giva srl, ειδικός στην εγκατάσταση ηλιακών συστημάτων, παίζει το ρόλο του 

συντονιστή του έργου. Οι άλλοι εταίροι είναι η SFB ltd (Βουλγαρία), μια εταιρεία που ειδικεύεται 

στο λογισμικό και τις τηλεπικοινωνίες, η Rosso Arancio (Ιταλία), μια πολιτιστική ένωση που 

ασχολείται με την εκπαίδευση και τη διοργάνωση εκδηλώσεων και τέλος η Tecomsa 
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Telecommunication ltd (Κύπρος) μια εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα της 

πληροφορικής και ανάπτυξη λογισμικού για εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 

 

Ο κύριος στόχος του έργου είναι η παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού που μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

τόσο από ενήλικες που ενδιαφέρονται για τον τομέα των ανανεώσιμων τεχνολογιών, όσο και από 

εκπαιδευτικούς που ασχολούνται με εξειδικευμένη κατάρτιση. Αυτοί οι πόροι θα είναι προσβάσιμοι 

μέσω μιας αποκλειστικής διαδικτυακής πλατφόρμας, καθιστώντας τους δωρεάν διαθέσιμους σε 

όλους όσους ενδιαφέρονται για την πρόοδο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και της 

βιωσιμότητας. 

 

Οι πόροι που θα αναπτυχθούν είναι: 

 

SOLAR TRAINING TOOLKIT για εκπαιδευτές ενηλίκων: Ένας ολοκληρωμένος και πρακτικός 

οδηγός για εκπαιδευτικούς, εμπλουτισμένος με καινοτόμο και ενημερωμένο περιεχόμενο για τις 

ανανεώσιμες τεχνολογίες και την ηλιακή ενέργεια. 

 

ΗΛΙΑΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

 Μια διαδικτυακή πλατφόρμα που θα παρέχει δωρεάν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό και 

διαδικτυακή εκπαίδευση. 

 

SOLAR E-LEARNING COURSE : Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιασμένο για ενήλικες που 

θέλουν να εμβαθύνουν τις δεξιότητές τους στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, 

προσφέροντας μια ευέλικτη και προσαρμόσιμη διαδρομή στις ατομικές ανάγκες. 

 

ΗΛΙΑΚΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ: Μια παιχνιδιάρικη προσέγγιση στη μάθηση, σχεδιασμένη 

να εμπλέκει και να τονώνει την απόκτηση γνώσης με διαδραστικό τρόπο. 

 

Οι γλώσσες χρήσης αυτών των υλικών θα είναι η αγγλική, η ιταλική, η βουλγαρική και η ελληνική, 

διασφαλίζοντας την προσβασιμότητα του έργου σε ένα ευρύ πολυγλωσσικό κοινό. 
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Το έργο «Solar» εντάσσεται στις ευρύτερες προσπάθειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για επενδύσεις 

σε στρατηγικούς τομείς και επιδίωξη των στόχων μείωσης των εκπομπών, συμβάλλοντας έτσι στη 

μείωση της χρήσης μη ανανεώσιμων πηγών και στην προώθηση της βιωσιμότητας. 

 

Για να είστε ενημερωμένοι για την πρόοδο του έργου, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα 

www.solareducation.eu 

Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας 

 

 

τις καλύτερες ευχές 

 

Η ομάδα "Solar: εκπαίδευση ενηλίκων και βιώσιμες πρακτικές" 


